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1. 13610  =  10001000 => 6 нолей 
136 делим на 2 и записываем остатки: 

        136    0 

         68     0 

         34     0  

        17     1 
         8      0 
         4      0 
         2      0 

1 1 
 

Ответ: 6 
 

2. ¬y ∧ (x → z) = 1 
¬y = 1 
(x → z) = 1 
y: 0 0 0  
x: 0 0 1 
z: 0 1 1 
Тогда столбец с значениями 0 0 0 принадлежит y, 
столбец с значениями 0 0 ? принадлежит z, 
и столбец с значениями ? ? 1, соответственно, принадлежит x 
 
Ответ: yzx 
 
3.  
4 дороги выходят только из пункта H => П6 - H 
А,И - П1,П5 (только эти пункты имеют по две дороги, одна из к-х к П6) 
Р,В - П3,П7 (только эти пункты имеют по три дороги, одна из к-х к П6) 
|ВР| = 45 
|ВНР| = 15+25 = 40 
|ВНАР|: А – П1 (только этот пункт из А,И имеет дорогу к В или Р)  
                Р – П7 (только этот пункт из Р,В имеет дорогу к А) 

=>  15+10+5 = 30 – кратчайший 
Ответ: 30 
 
 
 
 
 



4.  
 
Выпишем родителей, указывая пол и дату рождения 
238 (м 1939) и 293(м 1943) 
323(м 1973) и 354(ж 1979) 
960(м 1950) и 654(ж 1951) подходит 
365(м 1984) и 941(ж 1983) 
655(м 1964) и 861(ж 1965) подходит 
 
Ответ: 2 
 
5. Решим методом дерева, поместим буквы как можно ближе к началу. 
                             
              0            1 
       0        1     0      1 
       Б        В     А  0       1 
                             Г        Д 
Посчитаем сумму длин В Г Д: 2 + 3 + 3 = 8 
Ответ: 8 
 
6.  
Составим таблицу значений, по пути убирая повторяющиеся числа 
 
1 2  6   10  14  18 
   5  4   12  20  28  
       9   8    16  20 
       10 13  24  32 
             18 12  48 
             14 17  16 
             20 26  24 
                   22 21 
                   36 34 
                   18 30 
                   28 52 
                   40 26 
                         44 
                         40 
                         72 
                         22 
                         36 
                         56 
                         80 
Всего 19 
Ответ: 19 
 
 



7. Чтобы D1 имело минимальное значение, D1 = 5 (В2 = D1 - 4) 
     По диаграмме мы видим, что А2 = С2 = 2В2 = 2D2 (ячейки расположены по часовой 
стрелке) 
     А2 = B1/A1 => 2 = 4/A1 
     A1 = 4/2 = 2 
             
Ответ: 2 
 
8.  
s = 6       s = 7      s = 8      s = 9    s = 10 
n = 27    n = 20   n = 12   n = 3    n = -7 (n<0) 
Ответ: -7 
 
9. 
4096 = 2^12 = 12 бит 
512 = 2^9 = 9 бит 
 
9 бит      1050 Кбайт 
12 бит    х Кбайт 
9х = 12*1050 
х = 12*1050/9 = 1400 Кбайт 
 
10.  
Пусть 
П - 0 
О - 1 
Н - 2 
Л - 3 
К - 4 
Е - 5 
А - 6 
Тогда ПОЛКА - 01346₇ = 524 
а ПЕНАЛ - 05263₇ = 1858 
1858 - 524 = 1334 
Так как в условии сказано “включительно”, 1334 + 1 = 1335 
Ответ: 1335 
 
11.  
F(1) = 2 (n<=2) 
F(2) = 2 (n<=2) 
F(3) = 2 + 2 = 4 
F(4) = 4 + 2 = 6 
F(5) = 6 + 2 = 8 
 
Ответ: 8 
 



12.  
   108 = 0110 1100 
маска= 1111 0000 => 4 единицы 
     98 = 0110 0010 
201 => 8 единиц (201=201) 
72 =>   8 единиц (72=72) 
8 + 8 + 4 = 20 
 
13. 
1236/103 = 12 (байт на 1го человека) 
2^i = 500 
i = 9 бит(номер) 
12*8 = 96 
96-9 = 87 
 
14.  
 
687687 = 7 
71//2 = 71 (+ 687) 
7777 = 7 
71//4 = 17(+777) 
7777 = 7 
17//4 = 4 (+7) 
4//4 = 1 
77777687 = 7777 = 7 
Ответ: 7 
 
15. А - 1 Б - 1 Д - 1 В - 2 Е - 5 З - 5 И - 5 Ж - 10 К - 20 М - 25 Л - 50 Н - 50 
Ответ: 50 
 
16. 
2¹²³ + 4⁸² - 8¹¹ = 2*4⁶¹ + 4⁸² - 2*4¹⁶ =  4⁸² +2*4⁶¹ - 2*4¹⁶ 
тройки появятся в результате вычитания. Их можно посчитать: 61-16= 45 
45 - 1 = 44(крайнюю цифру не считаем) 
Ответ: 44 
 
17. Данную задачу можно решить с помощью кругов Эйлера 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Н У Ф - Ф У = 900 - 660 = 240 
Н = 240 + 150 + 130 - 50 = 470 
Ответ: 470 
 
18.  
Совмещением двух множеств являются числа 2,4,6  
Но так как у нас стоит логическое “НЕ”, мы берем невключенные числа - 1,3,5,8,10 => 5 чисел 
 
19. Цикл выполнился 4 раза => условие if выполнилось 4 раза, else - 6 
Чтобы получить наибольший результат, мы 6 раз берем наибольшее число. 6*100 = 600 
Ответ: 600 
 
20.  
a = 1 => одно четное число, наименьшее - 0 
b = 4 
4 = 1+3 
Наименьшее число - 103₆ = 36 + 3 = 39 
Ответ: 39 
 
21.  
при k = 9, i = 2 
i = 2, если: 
1) 
f(1)=< k < f(2) 
3=< k < 12 
выполняется, если 
12 - k =< k - 3 
2k >= 15 
k >= 8 
k = 8,9,10,11 => 4 
 
2) f(2)=<k<f(3) 
     12=<33 
     33 - k > k - 12 
     2k<45 
     k=<22 
12...22 => 11 
 
4 + 11 = 15 
 
22.  
3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18  19   20 
1 1 1  2 2  3 3  4    4    6    6    8    8  11  11  14  14    
 
препоследний - 9->10 , 18->19 => 3 + 14 = 17 
Ответ: 17 



 
23.  
Можем заменить выражения на преременные, тогда: 
(t1-> t2) ∧(n1 -> n2) = 1 
(t2 -> t3)∧(n2 -> n3) = 1 
(t3 - >t4)∧(n3 ->n4) = 1 
 
t1 1 0 0 0 0          n1 1 0 0 0 0  
t2 1 1 0 0 0          n2 1 1 0 0 0 
t3 1 1 1 0 0          n3 1 1 1 0 0 
t4 1 1 1 1 0          n4 1 1 1 1 0 
 
всего 5*5 = 25 
если поменять пременные снова на выражения, то в каждом случае у нас будет 2 вместо 1 => 
2⁴ для 1го случая, 16 для 2го и тд => для x всего будет 16*5 наборов значений, для y = 16*5 = 
80 
Они не влияют друг на друга, значит чтобы найти общее кол-во: 80*80 = 6400 
 
Ответ: 6400 
 
 
 
 
 


